



## Миссия США при ОБСЕ

### **О Женевских международных дискуссиях по конфликту в Грузии**

Выступление посла Дэниела Бэера  
на заседании Постоянного совета в Вене  
23 июня 2016 года

В ходе тридцать шестого раунда Женевских международных дискуссий по конфликту в Грузии, состоявшегося 14-15 июня, Соединенные Штаты приветствовали возобновление деятельности Гальского механизма по предотвращению инцидентов и реагированию на них (МПИР), который провел первую встречу более чем за четыре года 27 мая для обсуждения гибели грузинского гражданского лица в результате стрельбы в районе административной границы Абхазии 19 мая.

Соединенные Штаты призвали де-факто власти Абхазии тщательно расследовать инцидент со стрельбой и как можно быстрее привлечь виновных к ответственности. Мы также призвали де-факто власти делиться с грузинскими властями как можно большим количеством информации о статусе расследования этого преступления. Нас обнадеживает приверженность участников МПИР условиям, которые будут способствовать регулярным встречам Гальского МПИР. Кроме того, мы по-прежнему надеемся, что к концу встречи МПИР, назначенной на 6 июля, будут рассмотрены ранее не обсуждавшиеся вопросы об этом преступлении.

Мы сожалеем о том, что участники не обсудили возвращение внутренне перемещенных лиц во Второй рабочей группе. Соединенные Штаты считают, что этот вопрос необходимо обсуждать в Женеве в целях надлежащего преодоления гуманитарных последствий конфликта в Грузии.

Продолжающаяся оккупация Россией Абхазии и Южной Осетии, составляющих в совокупности 20 процентов территории Грузии, остается неприемлемой. Соединенные Штаты хотели бы вновь подчеркнуть необходимость возвращения значимого присутствия ОБСЕ в Грузию. Мы однозначно поддерживаем суверенитет, независимость и территориальную целостность Грузии в пределах ее международно признанных границ, а также ее стремление к интеграции в евроатлантические институты.

Благодарю вас, г-н председатель.